

惠澤社群

30 餘項 截止本年底，本集團
完成對外捐贈項目

近人民幣 1 億元 捐贈總額

本集團的持續發展全賴國家和社會各方的鼎力支持與信賴。本集團在為中國醫藥市場提供優質藥品的同時，也積極投身於社會公益事業，全力履行企業公民所肩負的責任，回饋社會。截至2017年12月，本集團完成對外捐贈項目30餘個，捐贈總額近人民幣一億元，主要用於助學、救災及扶貧等領域。為關顧社會上的不同需要，我們在多個領域如教育、健康、環境、文化、體育、公益捐獻及救災都積極參與並投入資源，以幫助有需要人士，同時帶動社區正面發展。

15





關心弱勢社群



等生活用品，造福弱勢社群。

本集團一直關注社會上需要幫助和支持的人士，瞭解他們的實際需要，為其提供物資或資金上的援助。本年度，我們曾多次參與慈善捐助活動，例如，中山公司曾參與中山市坦洲鎮萬人行籌款晚會，捐助價值2萬人民幣的藥品，並在「精準扶貧」活動中遠赴廣寧贈送衣物。本集團亦關懷老幼孤殘，透過開展「關愛孤殘兒童」公益活動，在附近地區甚至遠赴其他省市送上家用電器和食品

此外，本集團於本年度夏季聯同廣東藥科大學附屬第二醫院到英德市大站鎮波羅坑村開展精準扶貧暨贈藥送醫活動，向村委會捐贈了價值超過1萬人民幣的藥品。我們更落實以「三個一」幫扶波羅坑村，即每季度組織一次義診贈藥、資助一部分糖尿病患者用胰島素並定期採購一批波羅坑村蔬菜基地產品。



服務社區

作為一家大型藥品生產企業，本集團一直以實際行動支持各種社區救急扶危的工作，回饋社會。自2013年起，我們的員工便積極參與獻血活動，為社會上有需要人士出一分力。本年度，本集團共有近200位員工參與獻血，員工踴躍參與的表現展現了本集團熱心公益事業的企業風氣。本集團多年來在獻血活動上所作的努力更於本年度獲得了肯定，獲頒發無償獻血促進獎。



本集團位於珠海、中山沿海地區的生產基地每年夏季都受到風暴吹襲，鄰近社區經常遭受嚴重破壞。2017年8月，珠海受颱風吹襲後，本集團召集了過百名志願者組成服務隊，到附近村落進行清障工作。同時，我們加入中山坦洲鎮恢復美麗家園大行動，協助社區重建工作。我們更慰問環衛工人，向他們捐贈礦泉水及能量飲品等物資，以助社區上下的抗災工作，恢復人民正常生活。

本年度，本集團在救災工作上分別榮獲「救災復產重建先進集體」和「熱心參與抗災工作社會組織」的美譽。





支持教育發展

在現今醫藥企業環境競爭日趨激烈的情況下，本集團對醫學教育的重視仍一如既往，繼續推動「聯邦醫學教育獎學金」，對品學兼優、勤奮進取的學生進行資助。「聯邦醫學教育獎學金」彙聚了兩代聯邦人對教育事業的追求，自1998年成立以來已惠及醫藥學高校50餘所，受益學生接近5萬名，累計頒發獎金總額達4,700萬人民幣。

本年度，本集團代表在蔡海山主席的帶領下，于重慶醫科大學捐資10萬人民幣，以表彰50名優秀學生。本集團亦簽署了第四屆「聯邦醫學教育獎學金」，於2018至2022年間繼續向重慶醫科大學捐贈50萬人民幣，鼓勵廣大學生努力學習，為醫療事業多作貢獻。



宣傳環保

為樹立本集團堅持綠色發展、服務社會的良好形象，增強廣大員工的環保意識，並向社區宣揚環境保護的文化，內蒙古公司於本年度參與了由巴彥淖爾市環境保護局舉行的世界環境日宣傳活動啟動儀式，印證了內蒙古公司以及本集團對國際大型環保活動的大力支持。2017年6月5日是第46屆世界環境日，主題為「人與自然，相生相聯」，提倡人類必須加強與自然的聯繫，並維護自然的健康。透過主題鮮明、內容豐富的宣傳展板，內蒙古公司成功宣揚了企業環保理念和政策，同時提升了社區內尊重自然、踐行綠色生活的意識，引導社會各界共同建設美麗社區。





參與文化體育活動



本集團一向重視傳統文化在社區裡的傳承。例如，內蒙古公司於本年度派員參加了巴彥淖爾市黃河河套文化旅遊區的龍舟賽。為籌備是次比賽，參賽隊伍訓練了大半個月，培養團隊意識之餘，也發揮了我們員工堅毅的精神。而由於比賽在文化旅遊區進行，活動吸引了大批當地和外地的旅客，因此成功讓社區以及外地人感受中國傳統節日的氣氛。

此外，我們也積極參與體育活動。本年度，內蒙古公司參加了一項國際性體育盛事—2017巴彥淖爾國際馬拉松賽。是次比賽，內蒙古公司組織了近200名員工參與，充分展現本集團對體育項目的支持。除了國內多個省市之外，是次比賽的健將還來自世界各地如埃賽俄比亞、肯尼亞、加拿大、美國和丹麥等。透過參與比賽，員工們一同發揮了「以體育建立關係，以體育維繫友誼」的精神。此外，馬拉松賽本身也有助於建立城市和人們「挑戰自我、超越極限、堅韌不拔、永不放棄」的精神，而支持國際性的馬拉松賽也可幫助加強城市和當地社區的國際多元文化。

18

